
  TABLE TALK Reopening Schools 7/31/2020 

What is your preferred method of reopening 
if public officials allow in school, hybrid, or 

distance learning?  
First choice would be distance learning and 
second choice would be hybrid. 
 
Hybrid would be preferred method 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

What safety measures need to be in place to 
enable you to feel safe  at work? 

Personal protection equipment, sanitary 
environment, screening staff and students 
protocols in place, scheduling staff and 
students with reasonable timeline daily.  
 
COVID 19 virus is airborne so using dilution, 
filtration, pressurization, and disinfection for 
better air quality.  
 
I would only feel safe if we (staff and 
students at sites) are regularly tested for 
covid. 

What tools, training or resources do you 
need to continue supporting students in 

hybrid or distance learning?  
Document camera, online supplemental 
curriculum. 
 
Headphones or a headset  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

What is most challenging about engaging 
students in hybrid or distance learning AND 
what needs to be in place to support 
students?  
Special circumstance, non-routine in person 
check in, for a handful of students for 
engagement/other issues. 
 
School is no longer a priority for many 

 



 
 


